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گزارش »فرهیختگان« از سیستم آموزش عالی سنگاپور، به‌عنوان آهن‌ربای  جذب دانشجوی بین‌المللی

وز و دانشجوی خارجی عامل رشد دانشگاه‎های سنگاپور فناوری ر

در سایه بحران‌های فعلی و در حال تشدید رژیم 

صهیونیستی، سیاست‌های آمریکا درقبال هرگونه 

پرونده مرتبط با منطقه متاثر از وضعیت بغرنج تل‌آویو 

است. به‌عنوان مثال در شرایطی که صهیونیست‌ها 

دچار بی‌ثباتی و مشکل هستند واشنگتن نمی‌تواند 

به‌راحتی دست به برداشتن تحریم‌های ایران بزند، 

زیرا این اقدام خود تشدید‌کننده تغییر در موازنه 

قوای منطقه‌ای علیه رژیم صهیونیستی است، 

حتی اگر ایران به‌زعم کشورهای اروپایی به ساخت 

ساح هسته‌ای نزدیک‌تر شده باشد و این مساله 

برخلاف منافع آمریکا باشد. اما مساله عالی‌تر 

برای واشنگتن تلاش برای عدم تغییر شدید توازن 

علیه رژیم صهیونیستی خواهد بود و به‌سختی 

بتوان کاخ سفید را به برداشتن تحریم‌های ایران 

راضی کرد. درحوزه لبنان، آمریکایی‌ها ابتدا با 

اعتراضات سال 2019 و سپس با انفجار بندر 

بیروت در سال 2020 دولت این کشور را ساقط 

کردند و در این مدت اجازه تشکیل مجدد آن را 

ندادند. می‌توان پیش‌بینی کرد درصورت ادامه 

بی‌ثباتی سیاسی در رژیم صهیونیستی واشنگتن 

همچنان به تلاش‌هایش برای ادامه بی‌دولتی در 

لبنان ادامه خواهد داد.  فشارهای محور مقاومت به 

آمریکا در منطقه مانند ساقط کردن پهپاد آمریکایی 

توسط ایران یا موشک‌باران پایگاه‌های آمریکایی در 

عراق و حملات پهپادی یمن به عربستان‌سعودی 

گرچه آمریکا و متحدانش را تحت فشار شدید قرار 

داده و آن را تا حدی به تغییر محاسبات وادار کرده 

است اما برآیندها نشان می‌دهد آمریکا از اساس 

حضورش در غرب عراق را برای حفاظت از رژیم 

صهیونیستی با وجود حملات موشکی و فشارهای 

سیاسی همچنان حفظ کرده و موضوع اصلی رژیم 

صهیونیستی است. محور مقاومت باید با درک این 

مساله بداند برای اثرگذاری بیشتر فشارهایش در 

جنگ نامتقارن برای فشار به آمریکا جهت لغو 

تحریم و فشار اقتصادی به ایران، سوریه و لبنان 

باید فشارها به رژیم صهیونیستی را مستقیما افزایش 

دهد. فشارهای منحصر به آمریکا برای مجبور کردن 

واشنگتن به تغییر محاسبات کافی نیستند، زیرا 

کاخ سفید با آگاهی حدودی از تبعات اقداماتش 

برای مواجهه با محور مقاومت وارد تنش‌ها شده تا 

فشار را از رژیم صهیونیستی کم کند. راه مناسب 

نشانه گرفتن طرح‌های جنگ نامتقارن محور 

مقاومت مستقیما به‌سمت رژیم صهیونیستی است. 

ایران به هر میزان بر تولیدات مواد هسته‌ای خود 

بیفزاید، هر مقدار اروپایی‌ها به همین دلیل فشار به 

آمریکا را افزایش دهند و به هر میزان محور مقاومت 

فشارهای نظامی‌اش علیه نظامیان آمریکایی را 

بیشتر کند، اولویت اصلی برای واشنگتن جلوگیری 

از برهم خوردن توازن قوا علیه رژیم صهیونیستی 

است. ایران و اعضای محور مقاومت اگر به‌دنبال 

برگه امتیاز موثری هستند باید ضمن ادامه دادن 

سیاست‌های هسته‌ای خود و تشدید فشار نظامی 

نامتقارن علیه آمریکا سراغ راه‌های موثر برای فشار 

علیه رژیم صهیونیستی بروند. در آن صورت است که 

آمریکا ناگزیر از امتیازدهی به محور مقاومت خواهد 

شد تا این محور فشارهایش را از رژیم صهیونیستی 

بردارد و حیات تل‌آویو به‌زعم واشنگتن ادامه یابد. 

به قولی »سر مار« در تنش‌های فعلی ایران و آمریکا، 

رژیم صهیونیستی است و باید مستقیم به سمت 

آن رفت. 

 شواهدی از تصمیم برای برخورد با 

صهیونیست‌ها 

تحولات ایجادشده در حول مساله رژیم 

صهیونیستی مانند موشک‌باران‌های گسترده 

عربستان‌سعودی توسط یمن و تشدید تنش‌های 

لفظی از سوی یمنی‌ها علیه رژیم صهیونیستی 

و نصب پاتریوت در جنوب این رژیم برای مقابله 

با حمات موشکی یمن درکنار هدف‌گیری 

کشتی‌های تجاری صهیونیست‌ها پس از 2 سال 

صبر درمقابل تنش‌افزایی‌های صهیونیست‌ها 

حاکی از تحولی جدی در رابطه با برخورد محور 

مقاومت با صهیونیست‌هاست. 

برخی شاید بگویند اقدام متقابل ایران علیه 

صهیونیست‌ها به‌خاطر رفتن ترامپ است، اما باید 

توجه کرد محور مقاومت در زمان ترامپ در زمینه 

برخورد با نفتکش‌ها در الفجیره، توقیف نفتکش 

بریتانیایی، حمله به آرامکو، حملات علیه مواضع 

آمریکا در عراق و هدف قرار دادن پهپاد آمریکایی 

به اقدامات متقابل دست زده بود اما در این میان 

به‌جز یک مورد حمله به جولان پاسخی به تجاوز 

صهیونیست‌ها نداده بود. تصمیم‌گیران ایرانی با 

وجود مقابله با آمریکا و بریتانیا وارد درگیری مستقیم 

با صهیونیست‌ها نشده بودند، اما الان محاسبات 

تغییر کرده است. 

یمنی‌ها فشارها علیه عربستان را به بالاترین حد 

رسانده‌اند. این فشارها همچنان‌که به بالاترین 

حد خود نزدیک می‌شوند، نوعی سرریزی را در 

اذهان تداعی می‌کنند. هنگامی که حملات علیه 

عربستان‌سعودی به بالاترین شدت و حجم ممکن 

می‌رسد، احتمال دارد در ادامه سرریز حملات 

بخش‌های دیگری از متحدان آمریکا را نیز در 

بر بگیرد. 2 کاندیدا در این میان وجود دارند؛ 

نخست امارات که به‌دلیل حضور در جنگ علیه 

یمن بهانه حمله به آن همیشه وجود داشته، اما 

پس از سال ۲۰۱۸ مورد حمله قرار نگرفته است 

و دوم، رژیم‎صهیونیستی.  یمن با وجود تحت 

محاصره بودن و جنگ علیه‌اش نمی‌تواند به‌دلیل 

فضاسازی روانی غرب دست به تهاجمات علیه 

اهداف متعددی بزند، زیرا حملات متعدد علیه 

سعودی‌ها نیز با فضاسازی‌های رسانه‌ای مواجه 

می‌شود. به همین دلیل یمن می‌داند نهایتا 

می‌تواند یک هدف دیگر را درکنار عربستان‌سعودی 

مورد حمله قرار دهد که البته احتمالا این حملات 

به شکل غیررسمی صورت خواهند گرفت، ولی 

یمنی‌ها تلویحا به نقش خود در این حملات اذعان 

خواهند کرد، زیرا فضای فعلی هنوز ظرفیت اعلام 

حمله رسمی یمن به رژیم صهیونیستی را ندارد، 

از سوی دیگر صهیونیست‌ها رسما یمن را هدف 

قرار نداده‌اند. 

حملات موشکی و پهپادی یمن علیه صهیونیست‌ها 

در چارچوب اقدام جنگی مانند حملات به عربستان 

نخواهند بود، بلکه در چارچوب تشدید تنش‌ها 

انجام خواهند شد. درست مانند حملات راکتی 

گروه‌های مقاومت علیه آمریکایی‌ها در عراق که 

به‌شکل حمله جنگی نیستند، بلکه اقداماتی در 

راستای تنش‌زدایی و افزایش فشار بر واشنگتن 

هستند.  حملات پرحجم علیه عربستان درکنار عدم‌ 

حمله به امارات به‌عنوان کاندیدای برجسته حملات 

بعدی یمنی‌ها برای صهیونیست‌ها خطرناک است. 

در برخی هفته‌ها هر شب 4 گوشه سعودی مورد 

حملات موشکی پهپادی بوده‌اند که توامان اهداف 

نظامی مانند فرودگاه‌ها، اهداف اقتصادی مانند 

تاسیسات نفتی و اهداف سیاسی مانند کاخ 

پادشاهی و ساختمان‌های دولتی را در ریاض هدف 

قرار داده‌اند. اشباع حملات به سعودی‌ها هشداری 

به صهیونیست‌ها بوده و قطعا به‌عنوان یک مقدمه 

در راستای زیر آتش گرفتن رژیم صهیونیستی 

صورت گرفته است. 

لغو آزمون شفاهی و عملی بورد تخصصی 
دامپزشکی دانشگاه آزاد

و  یرش  پذ  ، سنجش مرکز  می  بط‌عمو ا و ر

آزاد اعلام کرد: »به  غ‌التحصیلی دانشگاه  فار

اطلاع دانشجویان واجد شرایط شرکت در آزمون 

شفاهی و عملی بورد تخصصی دامپزشکی مورخ 

23فروردین‌ماه می‌رساند با توجه به موج چهارم 

ع ویروس کرونا و قرمزشدن شهر تهران و  شیو

بسیاری از شهرهای کشور، آزمون مذکور لغو و 

زمان برگزاری آن متعاقبا اعلام خواهد شد.«

یب  تقر ی  هبر ا ر ی  ا ر شو سیس  تا
اقدام  آزاد  دانشگاه  در  بین‌المذاهب 

ارزشمندی است
مولوی‌محمد اسحاق‌مدنی، مشاور رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی در امور اهل سنت در گفت‌و‌گو با آنا، با 

اشاره به ایجاد شورای راهبری تقریب بین‌المذاهب 

اسلامی در دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: »این 

دانشگاه با پیشنهاد و رهنمودهای دکتر طهرانچی، 

مساله تقریب را که یکی از مسائل حیاتی انقلاب 

و اسلام است، به‌طور جدی پیگیری می‌کند.«

وی عنوان کرد: »اسلام از همان روز اول که 

پیامبر)ص( به مدینه وارد شدند، به موضوع تقریب 

توجه داشته است. حتی قبل از ورود پیامبر)ص( 

به مدینه، گروه انصار که برای ادای حج آن زمان به 

مکه رفته بودند و پیامبر)ص( با آنان ملاقات کرد، 

صلح و برادری مطرح شده بود.«

مشاور رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در امور اهل 

سنت بیان کرد: »وقتی آن حضرت به مدینه آمدند، 

مهم‌ترین کاری که انجام دادند، بین دو طایفه بزرگ 

مدینه که اوس و خزرج نام داشتند، صلح ایجاد 

کردند. اگر صلح نبود، امکان پیشرفت اسلام در 

مدینه وجود نداشت. همچنان که انقلاب ما هم 

همین‌طور بود.« مدنی خاطرنشان کرد: »آنهایی که 

عمرشان کفاف می‌دهد و در سال1357 در سنی 

بودند که مسائل را دیدند، می‌دانند که انقلاب 

اسلامی با وحدت کلمه پیروز شد. همه اقشار جامعه 

اعم از مذهبی، احزاب سیاسی و حتی آنهایی که 

اسلام را هم قبول نداشتند، از امام‌خمینی)ره( 

و انقلاب حمایت کردند. درواقع همه یکپارچه 

پشت‌سر این انقلاب بودند و این‌گونه انقلاب پیروز 

شد.« وی ادامه داد: »صلح، آشتی، برادری و وحدت 

جزء مسائل اساسی اسلام است و آیات متعددی 

به‌صراحت و با کنایه و اشاره، به وحدت و اتحاد 

فرامی‌خواند. از بدو انقلاب، امام‌خمینی)ره( تقریبا 

در همه سخنرانی‌ها به صلح، اتحاد، برادری و 

یکپارچگی مردم امر و تبلیغ می‌فرمودند و از هر 

جهتی بر وحدت تاکید داشتند.« مشاور رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی در امور اهل سنت گفت: 

»مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی به دستور 

رهبر معظم انقلاب تاسیس و بودجه به آن اختصاص 

داده شد. البته اگر نهادهای دیگر همکاری نکنند، 

تنها مجمع تقریب برای این کار کفایت نمی‌کند. 

درواقع همکاری دانشگاهیان در راستای تقویت 

تقریب مذاهب خیلی ارزشمند است و علتش هم 

این است که تیپ تحصیل‌کرده هستند. این افراد 

هم خودشان موثر هستند و هم در وجود خودشان 

می‌توانند تاثیر بگذارند و هم می‌توانند بر دیگران 

تاثیر بگذارند. بنابراین وجود این قشر تحصیل‌کرده 

و انسان‌های باسواد و ارزشمند در جامعه ما لازمه 

پیشبرد وحدت است.«

مدنی گفت: »تاسیس شورای راهبری تقریب 

بین‌المذاهب اسلامی توسط دانشگاه آزاد اسلامی 

اقدامی بسیار بزرگ و ارزشمند است. همچنین در 

استان‌های مختلف که مذاهب شیعه و سنی در آنجا 

درکنار هم زندگی می‌کنند، دفاتر تقریب مذاهب در 

واحدهای دانشگاهی تاسیس شده است و موضوع 

وحدت باید پیگیری شود.« وی خاطرنشان کرد: 

»تفاوت دانشگاه آزاد اسلامی با سایر دانشگاه‌ها این 

است که در بسیاری از شهرهای کوچک هم واحد 

دارد و در سراسر کشور می‌توانند تاثیرگذار باشند.«

امضای سند تفاهمنامه همکاری دانشگاه 
آزاد اسلامی و حوزه هنری فارس

سند تفاهمنامه همکاری‌های مشترک دانشگاه 

آزاد اسلامی استان فارس و حوزه هنری انقلاب 

اسلامی این استان در جلسه‌ای با حضور مسئولان 

به مناسبت ۲۰فروردین‌، سالروز شهادت شهید 

سیدمرتضی آوینی و روز هنر انقلاب اسلامی به 

امضای طرفین رسید. این سند در قالب تفاهمنامه 

همکاری به‌منظور توسعه و ارتقای هرچه بیشتر 

سطح فرهنگ و هنر این استان با بهره‌گیری از 

ظرفیت‌های علمی و پژوهشی تنظیم شده است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان فارس در این 

جلسه اظهار کرد: »هنر زبان رسوخ‌دهنده پیام 

انقلاب به اعماق جامعه و شناسنامه تاریخی 

مردم این سرزمین بوده که انقلاب اسلامی ایران 

نقطه‌عطف این شناسنامه درخشان است.«

»امیدواریم  افزود:  کاوه‌پیشقدم  محمدکاظم 

و  پژوهشی  آموزشی،  برنامه‌های  و  فعالیت‌ها 

فرهنگی که در سال‌های اخیر در دانشگاه آزاد 

اسلامی ابلاغ‌شده با اجرایی‌شدن این تفاهمنامه 

با سرعت بیشتری ادامه یافته و توسعه همکاری 

حوزه هنری و دانشگاه به فرصت مغتنمی برای 

ارتقای کمی و کیفی سطح تولیدات هنر انقلابی 

تبدیل شود.« معاون فرهنگی هنری حوزه هنری 

انقلاب اسلامی استان فارس نیز گفت: »هنر انقلاب 

اسلامی راه خویش را به گستره آبرومند دانشگاه 

گشوده و این امر دقیقا در راستای منویات و نگاه 

رهبر فرزانه و اندیشمند انقلاب اسلامی است.«

عبدالرضا قیصری اضافه کرد: »به‌عنوان نمونه 

ادبیات پایداری به‌عنوان رشته دانشگاهی در 

رشته‌های  در  و  شده  تثبیت  تکمیلی  مقاطع 

مختلف، دستاوردهای هنر و هنرمندان انقلابی 

در دانشگاه‌ها مورد توجه قرار می‌گیرد.«

رئیس شورای تخصصی پژوهش و فناوری دانشگاه 

آزاد اسلامی استان فارس نیز درباره اهمیت امضای 

این سند همکاری مطرح کرد: »هدف از امضای 

این تفاهمنامه برقراری تعامل سازنده بین حوزه 

هنری و دانشگاه در راستای ترویج ارزش‌های 

اسلام و انقلاب اسلامی و تحقق آرمان‌های مقدس 

امام‌خمینی)ره( و منویات مقام‌معظم‌رهبری با 

استفاده از ظرفیت‌های موجود در زمینه‌های 

پژوهشی، آموزشی، فرهنگی و هنری است.«

محمدمهدی جباری ادامه داد: »تقویت و توسعه 

فعالیت‌های حرفه‌ای، استفاده مطلوب از توانایی‌ها 

و امکانات علمی، انجام پروژه‌های پژوهشی، 

در  فناوری  و  فرهنگی  آموزشی،  تحقیقاتی، 

چارچوب اولویت‌ها و برنامه‌ها، همکاری در برگزاری 

سمینارها، جشنواره‌ها و کارگاه‌های آموزشی با تکیه 

بر ظرفیت‌های دانشگاه و زمینه‌های مستعد حوزه 

هنری از دیگر اهداف و زمینه‌های همکاری این 

تفاهمنامه است.«

به‌منظور  برنامه‌ریزی صورت‌گرفته  وی درباره 

راه‌اندازی سرای نوآوری صنایع خلاق تبیین کرد: 

»همکاری متقابل دانشگاه و حوزه هنری در این 

امر، زمینه‌ساز ارتقای بیش‌ از پیش هنر در استان 

فارس خواهد بود. برآنیم در این راستا آثار علمی 

و تخصصی متناسب با نیازهای جامعه هنری و 

فرهنگی تولید و با بهره‌گیری از اعضای هیات‌علمی 

و دیگر نخبگان دانشگاه با تعریف پایان‌نامه‌ها و 

انجام پژوهش‌های کاربردی در اجرای برنامه‌های 

هنری متناسب با فرهنگ و هنر ایرانی-اسلامی 

گام برداشته و آثاری فاخر و ماندگار دراختیار 

علاقه‌مندان قرار دهیم.«

   چه خبر از دانشگاه   ادامه از صفحه یک

صفحه6 را بخوانید 

»فرهیختگان« از جزئیات اجرای گام دوم طرح پویش در دانشگاه آزاد اسلامی گزارش می‌دهد 

 نقشه تهران برای »تل‌آویو«
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